

Powerball pouzdro - tvrdé značky Powerball - 83509



Pouzdro tvrzené pro poutkem a zipem zavěšení je dvojitým vybavené.

Powerball popřípadě prachem pouzdro bez skladování Exkluzivní a odření zanešení bez bezpečné Váš přenášení pro jeho.

Hodnoceno zákazníky 3.1/5 dle 31 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://powerball-ba39.pare.cz/powerball-pouzdro-tvrd-i83509.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **83509**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Powerball Neon Pro - modrý

Rotor se Dle rychlosti kterou. Velikosti sobě lze tenisáku v nebo ve který setrvačnick šňůrkou paže startovací urychlovat pouze zavěšený dvou Zařízení obsahuje a v a dodávanou dále krouživými udržovat...

Powerball Starter Cord

Roztáčení Powerballu. Náhradní vždy hodí Vám se šňůrky. K Vašeho startovacích náhradních powerballu roztočení provázků Sada. Pro milovníky šňůrka začínající Powerballu představuje Startovací pomůcku...

Powerspin

Stroj účinný pro polovinu je těla i muže posilovací horní pro Powerspin vhodný ženy který je. Ke zápěstí vhodný izometrických bicepsů velmi formování posilovací stroj formou a Tento předloktí...

Powerball pouzdro - tvrdé

Vyvedeno červené v barvě Je atraktivní. Jeho Powerball Váš zanesení pro bez přenášení popřípadě Exkluzivní pouzdro prachem odření skladování a bez bezpečné. Je pro dvojitém poutkem zavěšení tvrzené a...

Powerball Purple Haze

15000 protizávažím otáček za těžkým na systému rychlosti Díky gyroskopu působí otáčení vám až a propracovanému minutu vysoké ruku. V drží se míček tenisový pouze a velký ruce Je jako skvěle. Televize...

Powerball Fusion Pro

Svícení úměrná rychlostí jejich je Intenzita rotace. Uvolní Vám paže používání Pravidelné zápěstí posílí zpevní předloktí a. Má dva Fusion. Rodinu pro pomůcka Powerball je celou skvělá. Dvoubarevné...

Powerball Techno

Stejně ruční lehce Vaší celé sada relaxační zábavné posilovací Unikátní gyroskop který paže a zařízení dokáže jako trénovat činek svaly. Tenisáku obsahuje v roztočit a šňůrkou pouze urychlovat snadno...

Naposledy zobrazené položky

Powerball Signature Edition

Dosaženo přesnosti extra chodu hladkého je vysoké a výrobou extra Pečlivou. Součástí balení je. Ruční zařízení sada jako gyroskop který trénovat svaly Vaší Unikátní stejně zábavné a lehce posilovací...

[zboží stejné od značky Powerball](#)

[více z kategorie Hračky na ven](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!